

Благодарность:

Доброго времени суток, уважаемый педагогический коллектив Магнитной школы!

От всей души и от всего сердца хочется поблагодарить вас за громадный труд и положительное влияние на тысячи людей!

До сих пор с нежностью и любовью вспоминаю свои чудесные школьные годы! И это всё благодаря только вам!

Всем вместе и каждому в отдельности педагогу, хочется сказать, что на таких как вы, держится всё в нашей стране! Активность! Энтузиазм! И отдача себя полностью работе и поражает и восхищает одновременно!

Я и сейчас на связи с любимым педагогом Погореловой Зинаидой Степановной. Это человек, который сыграл большую роль в моей жизни! Только благодаря Вам, я поступила и окончила исторический факультет МаГУ. Вы настолько интересно преподавали историю, что я поставила приоритетным это направление к другим дисциплинам.

Школа - Ваш второй дом и Вы посвятили ей всю свою жизнь. Не каждый может быть таким преданным своей профессии. Спасибо Вам за поддержку! Мудрые советы! И гостеприимство!

Казанкин Пётр Михайлович и Казанкина Мария Яковлевна-это основа основ школы. Сколько знаний и умений Вы передали ученикам - «ни в сказке сказать, ни пером описать...».

Моими классными руководителями были:

Сарсыянова Людмила Михайловна и Туз Алла Петровна. Спасибо Вам за многое!

Татарченко Татьяна Давыдовна!

Вы всегда удивляли своим грамотным сочетанием в роли директора и в роли учителя математики. Всё раскладывали по полочкам, как сейчас помню.

Войтова Елена Михайловна!

Вы были наилучшим организатором! Очень творческой натурой. Ваш оптимизм заряжал всегда!

Васильева Людмила Михайловна! Ваши яркие выступления были очень занимательны!

Дусмухаметова Римма Фаляховна!

Вашу грацию и статность я до сих пор помню! Вы резко отличались от всех, что привлекало к Вам внимание.

Дусмухаметов Евгений Николаевич, Войтенко Игорь Викторович, Михеев Андрей Константинович, спасибо за доброжелательность и веру в наши успехи!

Михеева Ирина Борисовна!

С Вами можно петь! Вы всегда показывали интересную игру на музыкальных инструментах.

Дмитриев Владимир Олегович!

Ваша улыбка! Открытость! И лояльное отношение к ученикам вызывало много положительных эмоций.

Юдина Елена Борисовна и Медведева Наталья Владимировна!

Вы замечательные организаторы! Много школьных мероприятий, праздников было на Ваших плечах и всё Вы доводили до прекрасного результата!

Третьяков Николай Николаевич, Третьякова Зинаида Андреевна, Шакирова Нина Яковлевна, Головачева Зоя Михайловна, Макашова Татьяна Павловна, Сергеева Александра Анатольевна и педагоги - хорошие! И люди - замечательные!

Учителя, которые не учили меня, всем вам моё сердечное поздравление!

Ещё я хочу сказать о своей покойной маме – Федоровой Вере Михайловне.

Она была и остаётся для меня образцом для подражания во всём! Знаю точно, что не одна я так считаю. Много учеников вспоминают о ней с любовью!

Спасибо вам ВСЕМ! Низкий поклон каждому, кто с любовью вкладывает в своих учеников частичку себя!

Будьте здоровы и счастливы!!!

Фёдорова Ольга ученица Магнитной школы, выпускница 2001 года.